



В Сосногорске перед судом предстанет житель Ухты по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии, унесшем жизни его супруги и дочери



Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя г.Ухты, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц, а также тяжкого вреда здоровью человека (ч.5 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, в марте текущего года на участке автодороги «Сыктывкар – Ухта – Печора – Усинск – Нарьян-Мар» фигурант, управляя автомобилем ВАЗ-21074, двигаясь в светлое время суток и ясную погоду в сторону г.Ухты, в нарушение Правил дорожного движения не выбрал безопасную скорость движения, обеспечивающую водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, совершил съезд колесами правой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

части автомобиля на обочину, потерял контроль над управлением автомобиля, в результате чего на полосе дороги, предназначенной для движения во встречном направлении, совершил столкновение с автомобилем «RenaultDuster». В результате ДТП от полученных телесных повреждений на месте происшествия скончалась 22-летняя беременная супруга обвиняемого, а через два с половиной месяца в больнице - его дочь 2019 года рождения. Кроме того, тяжкий вред здоровью был причинен 15-летнему родному брату супруги.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению, за исключением превышения скорости. Следователем собрана доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1617190>